



Broj: 02-04-2-854/24  
Maglaj, 04.06.2024. godine

## ZAPISNIK

sa 38. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj  
održane dana 04.06.2024. godine u 09:00 sati u Sali Općinskog vijeća  
JU Dom kulture «Edhem Mulabdić» Maglaj

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Na osnovu člana 59. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, zaključaka Kolegija od 24.05.2024. godine, otvaram 38. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Maglaj

Na današnju sjednicu pozvani su vijećnici iz parlamentarnih političkih stranaka: SDP, SDA, A-SDA, DF, HDZ BIH, i samostalni vijećnici Elvir Vehabović, Mustafa Bešić, Mirza Mešić, Edin Osmić i Jasmin Begić. Poziv za sjednicu dostavljeni su OSCE terenskom uredu u Travnik, i sredstvima informisanja koji prate rad današnje sjednice Općinskog vijeća.

Pozvan je Općinski načelnik, rukovodioci općinskih Službi, Općinska pravobraniteljica, kao i predstavnici čiji materijali će biti razmatrani na današnjoj sjednici Općinskog vijeća Maglaj.

Također su pozvani i zastupnici u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona gospođa Emira Drnda-Čičeklić, gospodin Jasminko Kapić i gospodin Hajrudin Fermić.

Sve vas selamim i pozdravljam i pozivam da svako na sebi svojstven način odamo dužnu počast onima koji su svoje živote ugradili u zemlju, domovinu nam Bosnu i Hercegovinu i svim žrtvama rata. Molim predstavnicu Službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća da prozivkom vijećnika utvrdimo broj vijećnika na 38. redovnoj sjednici Općinskog vijeća Maglaj. Današnjoj sjednici Općinskog vijeća prisustvuje 20 vijećnika, nisu prisutni Eldis Kusur, Mirza Mešić, Elvir Vehabović, Maid Suljaković, Fikret Delić. Od navedenih samo je Mešić Mirza najavio kašnjenje. Konstatujem da Općinsko vijeće Maglaj može punovažno raditi i odlučivati i donositi Odluke, zaključke i rješenja, čime je ispoštovan član 88. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj. Prije verifikacije zapisnika na zahtjev Kluba SDA sazivamo sjednicu Kolegija da mi se pridruže. Dužna sam da vas informišem ustvarišta je bila tema sastanka na Kolegiju. Na prošloj sjednici Općinskog vijeća predsjednik SDA je tražio da se vijećnik Jasmin Begić premjesti, te da ne sjedi na čelu njihovog Kluba obzirom da je izašao iz Kluba SDA. Ja sam probala to riješiti na neki fin i miran način, međutim nije uspjelo Kolegij je donio zaključak odnosno prijedlog da Jasmina Begića ovako javno zamolimo, obzirom da danas imamo i tačku Izmjene Statuta i da nam je potrebno da na smaoj sjednici prisustvuje više vijećnika, odnosno potrebno je 17 ruku da izglasamo izmjenu ili dopunu Statuta, te Jasmine, ja te molim ako možeš naravno to je stav Kolegija, da se premjestiš na mjesto gdje sjede ostali vijećnici koji su nezavisni ili su iz mješovitih klubova za dobrobit, za mogućnost održavanja znači nastavka sjednice obzirom da su vijećnici iz SDA rekli ukoliko to ne uradiš oni će napustiti današnju sjednicu. Znači, ovo je molba i istovremeno i neki prijedlog Kolegija. Naravno izvoli.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ja vas sve selamim i pozdravljam. Šta reći? Nikad kroz moj život i evo političko djelovanje koje sam najavio da ću prije 6 mjeseci neću se kandidovati za vijećnika, nikad nisam volio ucjene, tako ni sada. Ljudi koji sebe zovu SDA, oni nisu SDA ovdje i neće oni meni govoriti gdje ću ja sjediti. Nisu oni stavili me ovdje, neće me oni ni skinuti odavdje. Za vašu informaciju rad Kluba vijećnika SDA od 22. tačke na prošloj sjednici, sjednica koja je trajala duže

od 4 sata, 8 minuta su 8 vijećnika izašlo za govornicu i 8 minuta su govorili. Možete misliti vi njihov rad. Možete misliti vi njihov rad, tako da ja neću otići sa ovog mjesta gdje sjedim. Poslovnik možete promijeniti sada jer Poslovnik ne kaže ko određuje gdje sjedi ko, Poslovnik promijenite sada odmah da se zna ko će ubuduće određivati ko će gdje sjediti i ja ću glasati za te izmjene Poslovnika i onda kad bude nadležna osoba koja će nas raspoređivati i reći gdje ću ja sjediti, ja ću otići i sjediti. Sve dok ne bude to definisano Poslovníkom, da ja se prilagođavam nekim ljudima ovdje, stvarno ne želim. Imam previše godina, previše iskustva imam da bih se ja poimenovao tamo nekim ljudima kojima se ne sviđa, koji mi hoće uzeti samo mjesto gdje sjedim jer mi više ništa ne mogu uzeti, jer mi ništa nisu ni dali. Tako da slobodno prisutpíte izmjenama Poslovnika, ja ću glasati za te izmjene znači, donesite Odluku da se odredi ko će gdje sjediti i ja ću onda kada meni ta osoba koju mi odredimo kaže gdje ću sjediti, pokaže mi mjesto ja ću sjediti. Meni je ovo mjesto pokazano gdje ću sjediti i ja na njemu sjedim 3,5 godine. Toliko.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jasmine. Evo svi smo čuli Jasmin znači će ostati sjediti gdje je i ranije sjedio iako samo jedna napomena služba je bila izvršila drugi preraspored kad je Jasmin izašao iz Kluba SDA, Jasmine to se sjećaš. Kad si ti ponovo donio i stavio tu. Ja drugi stvarno, ustvari nemamo više ni načina, ni prijedloga. Ovdje se može raditi samo o dobroj volji svih nas i razumjevanju i potrebama samog ovog Vijeća i neka praksa je da SDP sjedi ovako, SDA ovako. Na čelu Kluba se nalazi predsjednik Kluba, to je praksa, to ne mora znači da negdje mora biti strogo napisano i mislim da je korektno i fer da se to poštuje. Evo čuli ste svi. Da li predsjednik kluba SDA ima nešto da kaže, ako nema. Hvala lijepo. Mi nastavljamo dalje, uz konstataciju da je Klub SDA napustio sjednicu u 9,40 minuta i sjednici prisustvuje 15 vijećnika. Idemo dalje. Na današnjoj sjednici izvršit ćemo i verifikaciju zapisnika sa 37. redovne sjednice Općinskog vijeća ima li primjedbi? Nema, ko je za verifikaciju?

**Glasalo za :** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno verificovali zapisnik sa 37. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj. Otvaram raspravu po pitanju Dnevnog reda. Da li ima prijedlog za proširenje Dnevnog reda? Ima, gospođa Zamboni izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Sve vas srdačno pozdravljam, nije proširenje Dnevnog reda, nego s obzirom na ove okolnosti koje su sada nastale predlažem da tačku 2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Maglaj skinemo s Dnevnog reda jer je bezpredmetno raspravljati uzimajući u obzir broj prisutnih vijećnika.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala lijepo. Načelniče, izvolite.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Prije svega vas sve srdačno pozdravljam i selamim i nadam se da ćemo biti efikasni u radu bez obzira na krnji sastav današnjeg saziva Vijeća i predložio bih s obzirom da smo u periodu planiranja održavanja ove sjednice imali informaciju od firme koja radi izmjene Regulacionog plana da nećemo dobiti na vrijeme Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher, međutim dobili smo prije sjednice, mislim da je proslijedeno vijećnicima pa bih zamolio zbog efikasnosti da ne gubimo vrijeme a radi se o Nacrtu dakle a ukoliko neko i nije stigao pogledati, ima vremena da interveniše a da se na Dnevni red ubaci i Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher, ovo je po inicijativi MZ Novi Šeher.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala načelniče. Da li ima još prijedloga? Ukoliko nema, stavit ću ova dva prijedloga na glasanje. Prvi prijedlog je bio prijedlog gospođe Zamboni da se tačka 2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta Općine Maglaj skine sa Dnevnog reda iz već jasnih razloga. Ko je za?

**Glasalo za :** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić

(samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Aida Hadžić (DF), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić(samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno prihvatili ovaj prijedlog i drugi prijedlog je bio prijedlog načelnika da dodamo na Dnevni red Odluku o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher Maglaj. Ko je da se ova Odluka stavi na Dnevni red?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić(samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Aida Hadžić (DF).

Konstatujem da smo prihvatili da se Dnevni red proširi sa ovom Odlukom. U skladu sa navedenim pročitat ću kompletan Dnevni red.

## DNEVNI RED

1. Program razvoja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028
2. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Nadzornom odboru Komunalno javnog društva d.o.o. Maglaj na Odluku o izmjeni Pijačnog reda Gradske pijace u Maglaju broj: 01-586-2/24 od 15.03.2024. godine
3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Komunalnom javnom društvu d.o.o Maglaj za postavljanje fotonaponske elektrane za vlastite potrebe na nekretninama u vlasništvu Općine Maglaj
4. Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac)
5. Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Delić (Ibro) Ramiz, k.o. Maglaj)
6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti JP Elektroprivreda BiH dd Sarajevo podružnici Elektrodistribucija Zenica za izvođenje radova na polaganju trase podzemnog 10 (20) kV kabla kao i PEHD cijevi za optiku preko dijela nekretnina upisanih kao javno dobro
7. Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj-Sjeverni dio“ po zahtjevu Društva za građevinarstvo MVS - Gradnja d.o.o. Maglaj
8. Nacrt Odluke o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Liješnica“ po zahtjevu Bradarić Izudina
9. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj
10. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ po zahtjevu Živković Ive
11. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Stari Grad“, po inicijativi Općine Maglaj
12. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Sjeverni dio“, po zahtjevu Medžlisa Islamske zajednice Maglaj
13. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana Novi Šeher Maglaj
14. a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj  
b) Program rada Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2024. godinu
15. a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj

- b) Program rada Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2024. godinu
- 16. a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj
- b) Program rada Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2024. godinu
- 17. a) Izvještaj o radu Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj
- b) Program rada Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2024. godinu
- 18. a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj
- b) Program rada Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2024. godinu
- 19. Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastvu u općini Maglaj za 2023. godinu
- 20. Informacija o radu mjesnih zajednica
- 21. Informacija o stanju i kretanju nezaposlenosti i zapošljavanja na području općine Maglaj za 2023. godinu

Vijećnička pitanja i inicijative.

Imamo isti broj tačaka, jednu smo skinuli, drugu smo dodali to je ukupno 21, ko je za predloženi Dnevni red. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili predloženi Dnevni red.

#### **AD -1: Program razvoja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 1. a to je Program razvoja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028. godine. Sa nama je, imamo i goste danas auvodničar će biti Anto Maglica. Izvolite, Anto.

**Anto Maglica:** Pozdravljam sve prisutne i želim nam uspješan rad. Prema odredbama 174.Člana Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća SL.FBiH broj: 39/03 22/06 I 43/10 sve lokalne zajednice kao i viši niovi vlasti su dužni izraditi Program razvoja zaštite i spašavanja radi unapređivanja sistema zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara. Kao temeljni dokument ovaj Program razvoja se radi na vremenski period najmanje od 5 godina. Ovaj posao smo povjerali Agenciji za zaštitu ljudi i imovine INZA d.o.o. Sarajevo i pozivam gospodina Muhameda da dođe pred govornicu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Anto. Gospodin Muhamed izvolite. Ima na raspolaganju 3 minute pa izvolite, obzirom da ste gost.

**Muhamed Omeragić:** Ja sam Muhamed Omerbegović predstavnik INZE iz Sarajeva koja je radila ovaj dokument. Koristim priliku da vas sve srdačno pozdravim i zaželim uspješan rad. Dakle, firma INZA iz Sarajeva je uradila ovaj dokument na nekih 100 i nešto stranica. Vi ste dobili taj materijal i sigurno ste ga svi detaljno iščitali, ja neću ovdje puno polemisati i analizirati sve šta je tamo to ste vidjeli, samo ću nekoliko sekvenci bitnih reći ovom prilikom koja je vezana naravno za ovaj Program koji je kako reče gospodin Ante, Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća za period 2024-2028. godina za područje općine Maglaj. Politika razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara općine Maglaj polazi od činjenice da je BiH složena država u kojoj je državni aparat organizovan na više nivoa što je

dovelo do reduciranja nadležnosti Općine u pogledu korištenja, čuvanja i zaštite svih vrsta prirodnih i drugih resursa. Procjenom ugroženosti općine Maglaj od prirodnih i drugih nesreća koju već imate kao dokument analizirane su i procijenjene mogućnosti nastanka i djelovanja prirodnih i drugih nesreća sa posljedicama koje bi mogle nastati po ljude i materijalna dobra te su iskazane potrebe za reorganizacijom i razvojem snaga i obezbjeđivanjem sredstava za zaštitu i spašavanje ljudi i materijalnih i drugi dobara od prirodnih i drugih nesreća. Koja je vizija razvoja općine Maglaj vezano za temu ovog Programa u kontekstu dakle ovog Programa. Na temelju Zakona kojeg smo već pomenuli, gospodin Ante je već pomenuo zakonodavna i izvršna vlast, pravna lica i građani na području općine Maglaj stekli su pravo i obavezu izgradnje sistema zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara na osnovu toga postojeće upravne strukture općine i drugih pravnih lica, dužni su u okviru svoje redovne djelatnosti zaštitu ljudi i materijalnih dobara tretirati kao najvažnije pitanje održivog razvoja općine u skladu sa zakonom i drugim podzakonskim propisima. Dakle, ova rečenica govori kolika je važnost ovog programa i kolika je ozbiljnost svih ovih predviđenih mjera koje su ovdje definisane u ovom Programu. Mi smo u ovom Programu na kraju dali ne na kraju, nego ne znam sad u kojem dijelu nije bitno, dali određene preporuke, određene sugestije kako unaprijediti uopće sistem zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća. Tamo ako bude to vjerujem da ste svi pročitali i vidjet ćete koje su to preporuke koje su to sugestije od strane firme INZA koja je radila ovaj Program. Ovdje, hoću da napomenem samo nećemo ništa čitati koliko je bitno ovo preventivno djelovanje, dakle ovdje se govori o preventivnom djelovanju i operativnom djelovanju, u svim segmentima kada je u pitanju ova oblast zaštite i spašavanja. Dakle prevencija je jako bitna u svim segmentima društva to svi znamo, čak recimo postoji jedna da kažem metafora ali recimo jedna izreka na zapadu gdje se kaže jedna uložena marka u prevenciju daje 5 maraka u razvoju. Dakle 5 maraka donosi benefita, dobiti u razvoju i investiranju. Ovdje je posebno u Programu akcentirano i naglašeno taj segment prevencije, znači i segment uvježbanosti svih pripadnika koji su u ovom lancu u segmentu zaštite i spašavanja. Počevši od pripadnika civilne zaštite, vatrogasnih jedinica, službi za spašavanje na nivou opštine, na nivou kantona itd. Nama je nevažno skoro da govorimo i o opremljenosti materijalno tehničkoj ovih službi civilne zaštite i ostalih službi za zaštitu i spašavanje ako nemamo dobro utreniran kadar, dobro utreniran STAFF koji će sve to na terenu analizirati i implementirati. Dakle, ta utreniranost ta uvježbanost je jako bitna. Jedna digresija samo kratko ću mi smo kao firma bili licencirani ranije je li i za ispitivanje vatrogasnih aparata, hidranata itd. ove vatrogasne opreme i u jednom momentu jedna firma je, vršili smo obuku kod jedne firme jer po zakonu svake dvije godine se mora vršiti obuka pravnih lica i svih zaposlenih u pravnim licima da prođu test zaštite od požara i praktični dio. Praktični dio se odnosio na rukovanje aparatima itd a teoretski dio je tamo imao nekih 20-tak pitanja. U jednom momentu poslije tog održanog treninga u jednoj firmi zove nas jedna gospođa i kaže hvala Vam što ste održali taj trening. Zašto hvala, to je obaveza zakonska. Pa kaže, znate šta meni je nama se desilo u mojoj zgradi prije 5 dana, u haustoru se zapalilo nešto jel i ja sam odmah znala kako reagovati, uzela sam aparat za gašenje jer sam naučila na tom treningu i ugasila požar. Da to nisam znala, da nije bilo treninga ko zna šta bi se sve desilo. Dakle, jedan banalan primjer jel ali koji pokazuje koliko je bitno ta utreniranost i uvježbanost osoblja u ovom segmentu. Još samo na kraju neću puno dužiti, možda je i isteklo 3 minuta ali evo ja se izvinjavam, samo na kraju još samo par rečenica, da kažemo ko su nosioci provedbe politike razvoja zaštite i spašavanja, mada to imate decidno opisano u ovom dokumentu. Program razvoja zaštite i spašavanja općine utvrđena je politika i strategija razvoja zaštite i spašavanja općine te su određeni strateški ciljevi razvoja zaštite i spašavanja koji zajednički realizuju, Služba dakle Općinskog načelnika i Općinskog vijeća, Služba civilne zaštite, Služba za privredu, finansije i razvoj poduzetništva, služba za urbanizam, geodetske i imovinsko pravne poslove, služba za boračko-invalidsku i socijlanu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti, mjesne zajednice i druga pravna i fizička lica na području općine Maglaj. S tim da posebno obavezuju u smislu koordinacije, realizacije planova, i programa zaštite i spašavanja ima služba i štab civilne zaštite Općine Maglaj. Posebnu ulogu u realizaciji politike i strategije zaštite i spašavanja općine imaju općinske službe znači gore pomenute koje redovnim koordiniranim aktivnostima trebaju osigurati

provođenje zacrtanih ciljeva. Ključnu ulogu u realizaciji politike i strategije razvoja zaštite i spašavanja imaju dakle rekli smo Općinsko vijeće, načelnik i služba civilne zaštite. Općina u smislu provođenja preventivnih a posebno operativnih mjera zaštite i spašavanja predstavlja ključni državni faktor u realizaciji konkretnih mjera zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara, te stoga njene kvalitetne pripreme za provođenje tih mjera predstavljaju se kao imperativ, dakle kao naredba i na kraju rečenica samo o finansiranju programa razvoja zaštite i spašavanja to je definisano znači u Zakonu o zaštiti i spašavanja od ljudi i materijalnih i drugih nesreća u članu 179. određen je način finansiranja civilne zaštite i 6 izvora finansiranja a u članu 184. ovog zakona određene su obaveze koje finansira Općina. Detaljnom analizom zakonskih mogućnosti obaveza Općine u pogledu finansiranja obaveza u oblasti zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara utvrđeno je da Općina Maglaj za finansiranje razvoja programa zaštite i spašavanja planova, projekata i akcija može koristiti sredstva Budžeta države BiH, Federacije i ZED-DO kantona, zatim sredstva Budžeta Općine Maglaj i sredstva otvorena na nivou općine po osnovu posebne naknade za zaptitu i spašavanje ljudi i materijalnih dobara. To su otprilike izvori finansiranja koliko se to realizuje u praksi i na koji način ja znam uvijek a nedostaju sredstva za ovu bolast gdje god smo imali ovakve slične izrade dokumenata, svugdje je bio nedostatak sredstava i za materijalno tehničku opremu vatrogasaca i za neke druge djelatnosti. Zakonska mogućnost je definisana i postoji način kako da se finansira ova oblast. Eto, ja bih toliko hvala vam na pažnji i naravno u budućoj raspravi ako bude pitanja, mi smo na raspolaganju. hvala vam.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala našem gostu, gospodinu Muhamedu Omerbegoviću, koji nam se obratio ispred firme INZA d.o.o. Sarajevo, koja je radila dokument program razvoja zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća za područje općine Maglaj. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ? Gospoda Hadžić, izvolite. Konstatujem da je u Sali prisutan vijećnik Mirza Mešić.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Evo ovako da pozdravim sve prisutne, zahvaljujem se našem gostu što nas je upoznao ovako sa ovim programom, pa imam jedno pitanje možda nam je i preletilo ali da li u ovom Programu treba da bude i plan odnosno program interventnih mjera u slučaju prekomjernog zagađenja zraka. Pošto se mi smo pogotovo u Maglaju kao i u Zenici svjesni tog problema pa možda malo o tome da nam objasnite.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Gospodo Hadžić, pitanje za našeg gosta. Hvala lijepo. Da li se neko još javlja za diskusiju? Gospoda Zamboni, izvolite.

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Nemam pitanje za goste niti neki komentar na ovaj Plan ali bih htjela da iskoristim priliku obzirom da je u skladu sa temom da pohvalim gospodu Eldinu Mehinagić ali i Štab civilne zaštite Općine Maglaj na izvedenoj vježbi koja je provedena povodom desetogodišnjice od poplava. Ono što smo tamo mogli vidjeti i spremnost evo tih tijela koja izvode je li te vrste akcija stvarno je bilo na nivou .Eldina, čestitam Vam, znam da ste Vi iznijeli na svojim plećima najveći dio posla i naravno koristim priliku da se zahvalim i pripadnicima tih službi, relevantnih službi iz susjednih općina koje su nam se pridružile ovdje u Maglaju na taj dan. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodo Zamboni, pridružujem se čestitkama svakako. Evo da li ima još neko za diskusiju? Nema. Ako nema gospodin Muhamed možete odgovoriti gospođi Hadžić.

**Muhamed Omerbegović:** Pa evo na ovo prvi pitanje dakle da li je u dokumentu ovom trebalo da bude i segment zaštite okoline i tako zaštite od zagađenja, odgovor bi bio ustvari vi imate već Plan zaštite od prirodnih i drugih nesreća gdje je to tretirano dijelom a Natronka ova vaša firma ovdje, kao ja mislim možda i najveći zagađivač u Maglaju ima obavezu da uradi Program i plan sanacije od zagađenja i od zaštite okoline. Da li je Natronka ispunila svoju obavezu i ima taj Plan, to ne znam.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Ima naravno.

**Muhamed Omerbegović:** Ako ima onda je tu definisano dakle ovaj dio o kome govorimo. Drugo pitanje, šta je bilo?

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nije bilo drugog pitanja.

**Muhamed Omerbegović:** A nije, dobro ne znam imate li još nešto? Eh hvala vam.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Eh, hvala lijepo. Ukoliko nema više diskutanata, zaključujem raspravu. Ima gospođu Hadžić izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Pa ovako Program je takav kakav jeste uopšten sa ovim mjerama zaštite, smjernicama za organizovanje snaga i sredstava, ja također želim da pohvalim odnosno da iskažem zadovoljstvo sa vježbom koja je urađena, da se barem nešto pokazalo ustavri nije baš nešto, to je izuzetno dobro odrađeno, s tim da je možda pokazala i prednosti ali i nedostatke odnosno, manjkavosti koje mi na nivou opštine imamo. Ja se slažem sa izlaganjem ovim našeg gosta kada je rekao da je prevencija jako bitna. Mi ovdje imamo u ovom Programu navedeno ko je odgovoran, ko je zadužen za provođenje svih ovih smjernica između ostalog imamo i spisak predsjednika, odnosno trebalo bi povjerenici mjesnih zajednica gdje nisu navedena ni tačna imena. Mi smo svjesni da se povjerenici mijenjaju ali evo barem da se izmijene oni koji su dugogodišnji predsjednici povjerenici mjesnih zajednica, tako da se isprave te greške. Iz ovog Programa i prethodne procjene, trebao bi da se izradi Plan, to znamo mjere, zaštite i spašavanja ali se bojimo da će kao i ovaj aktuleni plan ostati samo mrtvo slovo na papiru bez analize i informiranja Općinskog vijeća i građana o njegovoj realizaciji, svake godine naravno a da ne kažemo ono ukupno za 4 godine. Dešava nam se da se preventivne mjere ne rade po prioritetima. Misljenja smo da je ova obaloutvrda s druge strane ove na rijeci Bosni, nije bila priroitetna u odnosu na recimo stepen opasnosti od poplava u Liješnici, Jablanici, gornji tok Cickmanka, Novi Šeher i slično. Sve ove primjedbe bi se trebale naći u Programu i planu i da se kontinuirano na Opštinsko vijeću najmanje jednom godišnje analizira stepen realizacije ovog Programa.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Hadžić. Da li se još neko javlja za riječ? Gospodine Arif izvolite.

**Vijećnik Arif Mujkanović:** Nisam mislio se javljati, međutim zapara mi uši ovo što je kolegica upravo rekla, na osnovu našeg mišljenja. Kojeg mišljenja? Hoćete reći neko stručno mišljenje ili ovako, vjerujte imao sam skoro priliku da ljudi kažu zašto se nije komporiralo sa kamenom, sa onim od konaka, dajte ljudi rade koji su stručni u tim u vodoprivredi, koji su odredili u tom momentu da je potrebno. Hajmo da poštujemo bar njihovo stručno mišljenje. Ako nećemo poštovati njihovo stručno mišljenje da mi ne iznosimo neko svoje mišljenje koje je pomalo proizvoljno. U Jablanici znamo kakva je situacija, šta se poduzelo i radile se pojedine mjere i na Liješnici. U Liješnici je urađeno ono što je bilo najprioritetnije, odvodnja onih voda. Sjećate se da nismo mogli da prodemo kroz podvožnjak Liješnica, međutim u zadnje vrijeme je to riješeno da ima odvodnja. Kada se desilo da se nije moglo izaći iz grada? Kad se desilo da se nije moglo izaći iz sjevernog dijela grada, zatim u Šeheru, odredili ljudi koji su zaduženi za to, koji su stručni i uradili. Hvala lijepo.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arife. Da li im još vijećnika za diskusiju? Ukoliko nema, načelnik se javio za riječ. Načelnice, izvolite.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Ja ću vrlo kratko, ovdje je iznešena neistina. Ako je neznanje ok ako je znanje onda je potpuna neistina da ne govorim drugačije i neistine koje se u zadnje vrijeme dešavaju iz iste kuhinje. Nadležnost nad rijekom Bosnom je Agencija za sliv rijeke Save, nadležnost nad Liješnicima i Jablanicom nije nadležnost Agencije za sliv rijeke Save. Ovaj dio obaloutvrde se radi od strane Agencije za sliv rijeke Save i nastaviti će se dalje raditi. završavamo otkup zemljišta i očekujemo, nadamo se što skorijem kretanju i uređenja ove lijeve strane od gradskog mosta prema željezničkom mostu a svi smo svjedoci da se unazad godina radi onoliko koliko nam sredstva dozvoljavaju i na koritu rijeke Jabanice i na koritu rijeke Liješnice. Zbog toga sam izašao da otklonimo ovo ili neznanje ili namjerno plasirane neistine.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala načelnice. Ukoliko se više niko ne javlja za diskusiju, zatvaram raspravu, te stavljam Program razvopja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028. godina na glasna je, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kević, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić

(samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić(samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Program razvoja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028.

## ZAKLJUČAK

1.1.Usvaja se Program razvoja zaštite i spašavanja općine Maglaj 2024-2028.

**AD – 2:Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Nadzornom odboru Komunalno javnog društva d.o.o. Maglaj na Odluku o izmjeni Pijačnog reda Gradske pijace u Maglaju broj: 01-586-2/24 od 15.03.2024. godine**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 2. a to je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Nadzornom odboru Komunalno javnog društva d.o.o. Maglaj na Odluku o izmjeni Pijačnog reda Gradske pijace u Maglaju broj: 01-586-2/24 od 15.03.2024. godine. Otvaram raspravu, da li nam je potreban uvodničar. Direktorica KJD d.o.o. Maglaj gospođa Šefka je tu, da li je potrebno da nam se obrati? Ne želite. Da li se neko javlja za diskusiju? Zatvaram raspravu, te stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić,(SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić(samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo usvojili Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Nadzornom odboru Komunalno javnog društva d.o.o. Maglaj na Odluku o izmjeni Pijačnog reda Gradske pijace u Maglaju broj: 01-586-2/24 od 15.03.2024. godine.

Vijećnik Arif Mujkanović van sale za vrijeme glasanja.

## ZAKLJUČAK

2.1.Donosi se Odluka o davanju saglasnosti Nadzornom odboru Komunalno javnog društva d.o.o. Maglaj na Odluku o izmjeni Pijačnog reda Gradske pijace u Maglaju broj: 01-586-2/24 od 15.03.2024. godine.

**AD -3: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Komunalnom javnom društvu d.o.o Maglaj za postavljanje fotonaponske elektrane za vlastite potrebe na nekretninama u vlasništvu Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 3. a to je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Komunalnom javnom društvu d.o.o Maglaj za postavljanje fotonaponske elektrane za vlastite potrebe na nekretninama u vlasništvu Općine Maglaj. Otvaram raspravu, da li je potreban uvodničar. Ne želite uvodničara, Jasmin Begić izvolite.



**Vijećnik Jasmin Begić:** O ovom projektu Komunalnog javnog društva već znamo odavno i od prošlog direktora, mene interesuje samo onaj dokle se administrativno došlo sa tim projektom i tačno na kojoj lokaciji će biti ove fotonaponske čelije.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jasmine. Direktorice izvolite.

**Šefka Hasanić:** Iskoristila bih priliku da vas srdačno pozdravim i zaželim uspješan rad na ovoj sjednici. Zahtjev za izdavanje saglasnosti za postavljanje fotonaponske čelije za potrebe Komunalnog javnog društva planirano je na krovu zgrade vodovoda u Misurićima. Ovo je jedan od koraka ka rješavanju ovih administrativnih problema i pitanja vlasništva. S obzirom da je već bila pokrenuta ova procedura za izdavanje elektroenergetske saglasnosti, dobili smo zahtjev za dopunu određene dokumentacije između ostalog to je jedan dokument kojim se dokazuje suglasnost Općine za postavljanje fotonaponske čelije. S obzirom, da smo mi samo upravitelji na vodovodu, Općina je vlasnik i zgrade i zemljišta na kojem se nalazimo. Ovo je jedan od koraka ka cilju odnosno dobijanju elektroenergetske saglasnosti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala direktorice. Ima li još vijećnika za diskusiju. Ukoliko nema, zatvaram raspravu, te stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstataujem da smo jednoglasno usvojili Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti Komunalnom javnom društvu d.o.o Maglaj za postavljanje fotonaponske elektrane za vlastite potrebe na nekretninama u vlasništvu Općine Maglaj.

## ZAKLJUČAK

3.2. Donosi se Odluka o davanju saglasnosti Komunalnom javnom društvu d.o.o Maglaj za postavljanje fotonaponske elektrane za vlastite potrebe na nekretninama u vlasništvu Općine Maglaj.

### AD –4:Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac)

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 4. a to je Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac). Da li nam je potreban uvodničar. Gospodine Nedžad izvolite.

**Nedžad Ćatić:** Pozdravljam sve prisutne, zahtjevom za formiranje građevinske parcele za izgrađeni objekat obratio se Kalabić Muhamed, naglasajući da je dijelom svojim objektom izašao u putno zemljište tako da je tražio da se dio zemljišta koje je faktički javno dobro da on kupi. U tom dijelu je s druge strane ponudio svoje zemljište u zamjenu tako da kroz ovu Odluku se formira građevinska parcela za njegov objekat gdje u tu građevinsku parcelu ulazi 12 m2 putnog zemljišta koje je prethodnom sjednici Vijeća proglašeno da ne služi za javnu upotrebu pa daje u zamjenu sa druge strane znači porširuje se taj put za 2 parcele koje su 9 kvadrata i 12 kvadrata, s tim da se ne traži nikakva naknada za razliku površine, znači zemljište za zemljište. Ovo se nalazi u Moševcu u dijelu gdje je bila ona šumarska kućica u tom dijelu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Nedžade. Da li ima vijećnika za diskusiju? Nema, ukoliko nema zatvaram raspravu te stavljam Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac) na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Aida Hadžić (DF).

Konstatujem da smo Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac) usvojili.

## ZAKLJUČAK

4.1. Donosi se Odluka o zamjeni nekretnina (Kalabić (Omer) Muhamed, k.o. Moševac).

### AD – 5: Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Delić (Ibro) Ramiz, k.o. Maglaj)

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 5. a to je Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Delić (Ibro) Ramiz), k.o. Maglaj. Da li nam je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da i se neko javlja za diskusiju? Zatvaram raspravu, te Prijedlog Odluke o zamjeni nekretnina (Delić (Ibro) Ramiz), k.o. Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili ovaj Prijedlog Odluke.

## ZAKLJUČAK

5.1. Donosi se Odluka o zamjeni nekretnina (Delić (Ibro) Ramiz, k.o. Maglaj).

### AD – 6: Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti JP Elektroprivreda BiH dd Sarajevo podružnici Elektrodistribucija Zenica za izvođenje radova na polaganju trase podzemnog 10 (20) kV kabla kao i PEHD cijevi za optiku preko dijela nekretnina upisanih kao javno dobro

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 6. a to je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti JP Elektroprivreda BiH dd Sarajevo podružnici Elektrodistribucija Zenica za izvođenje radova na polaganju trase podzemnog 10 (20) kV kabla kao i PEHD cijevi za optiku preko dijela nekretnina upisanih kao javno dobro. Da li je potreban uvodničar, nije. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju? Ne javlja, zatvaram raspravu, te stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili ovaj Prijedlog Odluke.

## ZAKLJUČAK

6.1. Donosi se Odluka o davanju saglasnosti JP Elektroprivreda BiH dd Sarajevo podružnici Elektrodistribucija Zenica za izvođenje radova na polaganju trase podzemnog 10 (20) kV kabla kao i PEHD cijevi za optiku preko dijela nekretnina upisanih kao javno dobro.

**AD – 7: Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj-Sjeverni dio“ po zahtjevu Društva za građevinarstvo MVS - Gradnja d.o.o. Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 7. a to je Prijedlog Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj-Sjeverni dio“ po zahtjevu Društva za građevinarstvo MVS - Gradnja d.o.o. Maglaj. Da li nam je potreban uvodničar. Jeste, Nedžade, izvolite.

**Nedžad Ćatić:** U Prijedlogu Odluke o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana Maglaj, ovom izmjenom bi se djelimično povećali gabariti objekta u dijelu koji je. Ustvari izmijenili bi se građevinska linija, s tim da ostaje ista građevinska linija prema saobraćajnici od 5m i dijelom bi se izvršilo povećanje spratnosti. Spratnost se odnosi, ovdje se po dosadašnjem stanju i predviđenom stanju prikazana je građevinska parcela koja je označena sa 1 i 2. S tim, da bi se znači, na parceli pod 1. Povećali gabariti objekta za 3 m i spratnost sa 5 plus 3 na 5 plus 5. Na dijelu objekta koji je na građevinskoj parceli broj 2 bi se samo povećala spratnost objekta sa 5 plus 3 na 5 plus 5. Ovaj zahtjev je podnijela firma MVS-Gradnja koja ima ustvari ugovor o saradnji sa vlasnicima zemljišta o zajedničkoj izgradnji, tako da su oni se pojavili kao podnosioci zahtjeva za izmjenu Regulacionog plana. U ovoj situaciji ja obzirom da nema neke bitne izmjene Regulacionog plana, predlažem da se radi po skraćenom postupku.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prijedlog je po skraćenom postupku. Da li ima vijećnika za diskusiju? Nema, zatvaram raspravu te stavljam tačku 7 na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo tačku 7.usvojili.

## ZAKLJUČAK

7.1. Donosi se Odluka o pristupanju djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Centar Maglaj-Sjeverni dio“ po zahtjevu Društva za građevinarstvo MVS - Gradnja d.o.o. Maglaj;

7.2. Postupak izmjene Regulacionog plana provodit će se po skraćenom postupku.

**AD – 8: Nacrt Odluke o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Liješnica“ po zahtjevu Bradarić Izudina**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 8. a to je Nacrt Odluke o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Liješnica“ po zahtjevu Bradarić Izudina. Da li nam je potreban uvodničar, nije, otvaram raspravu. Da li se neko javlja za diskusiju. Ne javlja, zatvaram raspravu, te Nacrt

Odluke o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Liješnica“ po zahtjevu Bradarić Izudina stavljam na glasanje. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo tačku 8. usvojili.

## ZAKLJUČAK

8.1. Donosi se Nacrt Odluke o djelimičnoj izmjeni Regulacionog plana „Liješnica“ po zahtjevu Bradarić Izudina.

**AD – 9: Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 9. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj. Da li nam je potreban uvodničar. Treba, Nedžade, izvolite.

**Nedžad Čatić:** Ovim Nacrtom Odluke bi se mijenjao Regulacioni plan u dijelu predviđene izgradnje jednog stambenog poslovnog objekta koji bi se ukidao, tako da bi se kroz vanjsko uređenje između ulice Sarajevske i 1. Marta spojile te dvije ulice, komunikacijom i djelimično bi se izvršila korekcija predviđenog objekta P plus 3 pored objekta šibica. Ovo se ustvari radi o onom vanjskom uređenju koje se već radi na licu mjesta, na terenu između ulica Sarajevksa i 1. Marta pored objekata koji se zovu šibice.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Nedžade. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju, ne javlja. Zatvaram diskusiju te stavljam na glasanje tačku 9. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj.

## ZAKLJUČAK

9.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Južni dio“ po inicijativi Općine Maglaj

## **AD – 10: Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ po zahtjevu Živković Ive**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 10. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ po zahtjevu Živković Ive. Da li nam je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu. Da li se neko javlja za diskusiju? Ne javlja, zatvaram raspravu, te tačku 10. Stavljam na glasanje. Ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo tačku 10. usvojili.

## **ZAKLJUČAK**

10.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ po zahtjevu Živković Ive.

## **AD – 11: Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Stari Grad“, po inicijativi Općine Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 11. a to je Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Stari Grad“, po inicijativi Općine Maglaj. Da li nam je potreban uvodničar, jeste Nedžade izvolite.

**Nedžad Ćatić:** Djelimičnom izmjenom Regulacionog plana Stari Grad bi se djelimično izvršila korekcija u saobraćaju i u razmještanju objekata to je u dijelu onom gdje se ulazi u čaršiju iz pravca Zavidovića, tako da bi se u tom dijelu izvršilo proširenje saobraćajnice u parcelu koja je u privatnom vlasništvu i u tom dijelu bi se izvršila i korekcija predviđene izgradnje tako da bi se tu predvidio drugačiji objekat koji je i do sada bio predviđen ali bi se sada predvidio jedan objekat po volji vlasnika zemljišta s kojim bi mi rješavali imovinske odnose nakon usvajanja Regulacionog plana u vezi proširenja saobraćajnice.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Nedžade. Otvaram raspravu, gospodin Mešić se javio za diskusiju, izvolite.

**Vijećnik Mirza Mešić:** Pozdravljam sve prisutne, postavio bih pitanje za šefa službe pošto tamo ja nisam našao u dokumentima koliko će doći do proširenja ako se uzme saobraćajnica i da li se uzelo u obzir da li će stvarno zaista se povećati se bezbjednost saobraćaja jer ovdje na prvoj tački smo imali izlaganje gdje je trebalo stručno mišljenje od nadležnih za vodozaštitu s viših nivoa, pa postavljam pitanje jel se tražilo u slučaju, mi svi znamo kad Bosna nadode šta se dešava. Ta saobraćajnica je neupotrebljiva. Da se to uradi, drugi dio koji se odnosi na skretanje kod tzv. Čabrine kafane isti problem imamo, kada su u pitanju teretna vozila sa priključnim vozilom, odnosno skup vozila sa 16 i više metara dužine. Znači, nije povećana bezbjednost saobraćaja niti će biti povećana na toj samoj raskrsnici o kojoj vi govorite da ćete proširenjem dobiti, niti će biti na ovoj gornjoj raskrsnici. Ja sam prošli put predlagao gdje ste vi ovjde izašli rekli da je nekada postojala ideja da se trajno riješava taj problem, da se taj problem diže na nivo mosta, ispod Gradine ili zadnjeg ulaza dole i iz pravca Zavidovića vi ste trajno riješili taj problem. Ovdje se

sigurno neće povećati bezbjednost možda je u pitanju ova druga stvar, možda se nekom izlazio u susret da pravi objekat takav tu ili tako nešto. Ja ne znam.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Mešić. Nedžade, da li možete ponuditi odgovor.

**Nedžad Ćatić:** U svakom slučaju će se poboljšati bezbjednost saobraćaja obzirom da će se proširiti ovaj radijus da kažem motanja iz pravca Zavidovića. Mi nismo ništa rješavali kroz ovo što se tiče prolaza ispod mosta, to i nije predmet ove izmjene Regulacionog plana. Što se tiče podobovanja i to nismo sigurno jer je svakako na toj lokaciji predviđena izgradnja objekta. S tim da se sada u ovoj situaciji ruši onaj objekat predviđen za rušenje koji je po dosadašnjem planu ostao kao stalni objekat. To je objekat one nekad kafane Mehine, nije Čabrine. Na to se misli u tom dijelu. Prema tome ovo je i Nacrt na kraju krajeva bit će i javna rasprava u toku ovog mjeseca, tako da se može kad bude nosioc izrade. On je faktički taj koji vam može odgovoriti na ta pitanja koja ste vi postavili. U toku javne rasprave i javnog uvida.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nedžade, javni uvid i javna rasprava 15 dana, tako je. Hvala. Gospođa Hadžić, izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Meni samo bude žao što na ovim javnim rasprava jako malo građana bude. Ovdje se radi o strogom centru Starog Grada, ja ne znam imamo li mi dugoročno više štete nego koristi. Mi pravimo tamo saobraćajnicu. Da treba, treba riješiti ali dugoročno ja kažem ako želimo napraviti i zaštititi Stari Grad, gradnja objekta na onom mjestu da neće tu biti zgrada nedo Bog, valjda ima neka zaštita tog dijela. Da li je nama ta saobraćajnica baš tako neophodna ali evo na javnoj raspravi građani će se izjasniti, ja opet ovo je čisto subjektivno moje mišljenje. Ne želim nikog ni da uvrijedim, ni da išta ružno kažem, samo onako kažem za razmišljanje dugoročno, zaista naš Stari Grad je jedinstven i da ga zaštitimo što je više moguće.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Hadžić. Arif, se javio ja riječ, izvolite. Begić, izvolite, Arif, pa Samir.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Ovako, ja pozdravljam tu Odluku što se konačno došlo da se riješi taj problem u Starom Gradu. Samo bih htio pitanje jedno, ingerencija opštine da li je na regionalnom putu koji se odnosi Zavidovići-Doboj, da se radi na tome i druga stvar da li će predviđeni objekat uklapati se u stvarno stanje Starog Grada. Neće odudarati od nečega, ja mislim da je čak on i zaštićen. Nije kao nacionalni spomenik ali je zaštićen od države kao Stari Grad.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Begiću, ovo su pitanja za šefa službe. Arif izvolite.

**Vijećnik Arif Mujkanović:** Htio sam da kažem da smo svi svjedoci saobraćajnih kolapsa koji se dese na području opštine Maglaj, gdje dolazi do izmještanja saobraćaja i upravo kroz Stari Grad, pa je maloprije smo govorili o sigurnosti, o ne znam ni ja čemu tome a sada sami sebe dovodimo u neku koliziju da li smo upravu, da li nismo. Mora se riješiti onaj dio dole, ona kuća Rabije ili kafana Rabijina vi znate u kakvom je ona stanju, to je privatna kuća koja se odlučila srušiti a sad ću vam reći još jednu stvar Aida, ja sam htio u Starom Gradu da napravim kuću. Ja ono tamo najviše volim. Međutim ono što sam ja htio nisam mogao da dobijem. Ko može to da dopusti da se to radi, mislim smiješno je to, da neko, mislim ne mogu vjerovati jer poznajem tebe kao osobu koja si tako korektna da bi neko mogao da pomisli da bi neko sebi mogao uopšte neka vlast da to uradi. Nema to teorije, to se zna koji postoje propisi, ja nisam mogao da napravim i prema tome zaista nije pitanje na mjestu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arife, gospodin Samir Fetić izvolite. Odustajete. Gospođa Zamboni, pa načelnik,

**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Nisam naravno stručnjak za urbanizam niti zaštitu bilo kakvih objekata, ali svakako je evidentno da saobraćaj koji prolazi pored ove Rabijine kafane jel kako je svi i znamo, zapravo je zasigurno doprinio i propadanju tog objekta. Znači, ovo što je kolega Arif rekao dakle prilikom preusmjerenja saobraćaja tamo regionalnom cestom tamo prođu stotine i stotine vozila, pogotovo ova teška vozila koja se teško okreću tamo na onom dijelu i zasigurno će prepotstavljati i na osnovu ovoga što je rečeno ranije, to proširenje možda doprinjeti i zaštiti tih objekata koji se nalaze u samoj blizini. Nije to jedini imaju i ovi pored tako da razmišljanja sam da ova cesta može pomoći samo Starom Gradu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođo Zamboni. Ukoliko nema više vijećnika, načelniče izvolite.

**Mirsad Mahmutagić, Općinski načelnik:** Evo da kažem lijepo je voditi računa o starim objektima, o zaštićenim objektima, slažem se u potpunosti i služba i ja ćemo uvijek biti na toj strani ali čisto sumnjam da je Mehina, odnosno Rabijina kafana zaštićeni objekat kuća kao i svaka druga s tim samo što je napravljena do ceste same, pa kad stavite saksiju na prozor s vana ona visi na cestu. Dake, niko tamo neće izdavati nikakve dozvole mimo važećih zakona, da se time ne igramo, nemojte da prejudiciramo. Druga stvar, kad pogledate kad prođete tamo zar nije ono problem onaj položaj kuće ondje. Naravno da jeste ali je kuća legalna i stoji kako stoji. Mi dolazimo sad u situaciju da riješimo i taj problem. Da ta kuća nije na cesti samoj i ono što je najbitnije ovdje je pokazano opet neznanje ili loša namjera. Dakle, regionalna cesta ovo što je vijećnik Begić upitao, regionalna cesta nije nadležnost Općine Maglaj, regionalna cesta je nadležnost Direkcije cesta ZDK. Mi se samo na onom dijelu priključujemo na regionalnu cestu, na tom dijelu sada pješaci sada prelaze regionalnu cestu, nema nikakvog osiguranja, nema pješačke staze, nema ništa. U ovoj priči idemo prevashodno na izgradnju pješačke staze, da prođemo raskršnicu do one kuće dole, odnosno do onog dijela gdje je sada srušena ona kuća, gdje će se morati uraditi na drugu stranu, valjda će biti i pješački prijelaz i onda imamo trotoar skroz do Bijele Ploče, dole na istoj strani. Dakle, onaj ko misli da povećanje sigurnosti pješaka u saobraćaju nije povećanje sigurnosti saobraćaja ne znam šta misli a to što želimo da omogućimo barem još metar da imamo širine sa ove strane da stvorimo neke uslove ukoliko dođe do rekonstrukcije te saobraćajnice, da barem dobijemo metar sa desne strane a sa lijeve strane će raditi onaj ko je nadležan, neće raditi općina Maglaj. Dakle, nikakvih skrivenih namjera, pokušaj ne samo pokušaj nego će biti realizacija tog projekta da povećamo sigurnost saobraćaja, da se ukloni onaj objekat koji se nalazi praktično na cesti a izgradnja bilo kojeg novog objekta neće biti mimo zakona i neće biti ništa drugačiji objekat od ostalih objekata koji su na tom području i koji imaju urbanističku i građevinsku dozvolu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala načelniče, Nedžade izvolite. Bila su i dva pitanja od vijećnika Begića pa možete odgovoriti.

**Nedžad Čatić:** Pa dobro već je načelnik to i rekao otprilike što se tiče znači regionalnog puta to je priključak tamo na ovu ulicu a što se tiče izgradnje tog novog objekta ili bilo kojeg koji je predviđen tu, to se reguliše Odlukom o Regulacionom planu Stari Grad, gdje je i propisano da se svi objekti moraju prilagoditi onom stanju u Starom Gradu, tako da kod izgradnje u Starom Gradu idejna rješenja kao i glavni projekti idu na suglasnost Zavoda za zaštitu spomenika u Sarajevo, koji propisuju znači uslove pogotovo što se tiče ovora i što se tiče krovova, tako da to bilo koji objekat koji se gradi na taj način se gradi.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Nedžade, d ali ima više vijećnika za diskusiju.nema, ukoliko nema zatvaram raspravu, te tačku 11, stavljam na glasanje ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić(samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Stari Grad“, po inicijativi Općine Maglaj usvojili. Javna rasprava i javni uvid u materijalu piše 15 dana. Pauza 5 minuta na zahtjev vijećnika Mustafe Bešića.

## ZAKLJUČAK

11.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Stari Grad“ po inicijativi Općine Maglaj.

**AD – 12: Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Sjeverni dio“, po zahtjevu Medžlisa Islamske zajednice Maglaj**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nastavljamo dalje, tačka 12. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Sjeverni dio“, po zahtjevu Medžlisa Islamske zajednice Maglaj. Da li je potreban uvodničar? Otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju, ne javlja, zatvaram raspravu, te . Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Sjeverni dio“, po zahtjevu Medžlisa Islamske zajednice Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili Nacrt Odluke.

## Z A K L J U Č A K

12.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Centar Maglaj – Sjeverni dio“, po zahtjevu Medžlisa Islamske zajednice Maglaj

**AD 13. Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ Maglaj po inicijativi Mjesne zajednice Novi Šeher**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 13. a to je Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ Maglaj po inicijativi Mjesne zajednice Novi Šeher. Da li je potreban uvodničar, nije, otvaram raspravu. Jasmin se javio za riječ, izvolite.

**Vijećnik Jasmin Đuhera:** Pozdravljam sve prisutne. Iz ovog Nacrta je vidljivo je da je rok za javni uvid i javnu raspravu po 15 dana, smatram da nema potrebe da mjesec dana razvlačimo ovu tačku iz razloga što su već mještani koji tu gravitiraju na ovom mjestu saglasni sa ovim izmjenama i smatramo eto ako je moguće neko iz službe da nam kaže da li je moguće da skratimo rok za javni uvid i javnu raspravu po 8 dana ili 7 nije bitno.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Jasmine. Nedžade, da li možete odgovoriti.

**Nedžad Ćatić:** Ovdje piše da određuje se javni uvid u trajanju od 15 dana od usvajanja na Općinskom vijeću a u članu 5 piše javna rasprava na Nacrt dokumenta održat će se u roku od 15 dana po isteku roka za javni uvid. To je rok 15 dana, to ne mora biti da je ova druga javna rasprava 15 dana. Mi obično kada određujemo mi stavimo 15 dana javni uvid a faktički odmah 16-ti dan je javna rasprava. Tako da ćemo to tako i uraditi. Pošto je ovdje tako stavljeno da je od usvajanja na Općinskom vijeću, znači 15 dana od današnjeg dana bit će javni uvid, pa eto nakon toga će biti javna rasprava.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Nedžade, predlažete da ostane ovako kako je u materijalu, hvala lijepo. Jasmine, je li uredu? Da li se još neko javlja za diskusiju? Ukoliko nema prijavljenih diskutanata, zatvaram raspravu, te tačku 13. stavljam na glasanje ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik), Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.



**Uzdržanih:** Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno usvojili tačku 13.

## ZAKLJUČAK

13.1. Donosi se Nacrt Odluke o usvajanju djelimične izmjene Regulacionog plana „Novi Šeher“ Maglaj po inicijativi Mjesne zajednice Novi Šeher.

**AD – 14:** a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj  
b) Program rada Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2024. godinu

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 14. a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj i b) Program rada Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2024. godinu. Da li nam je potreban uvodničar? Sa nama je prisutna direktorica Doma zdravlja Maglaj. Da li je potrebno da nam se obrati, želite li? Evo direktorice izvolite. Možete i o Izvještaju a i Programu rada, ako Vam nije problem, objedinite.

**Nejra Nalić Medžić:** Prvo da vas sve lijepo pozdravim, pozdrav načelnice, predsjedavajuća, dopredsjedavajuća, poštovani vijećnici. Ja sam danas došla iz razloga što su svi članovi Upravnog odbora zauzeti, odnosno nisu trenutno prisutni u gradu. Meni je čast i zadovoljstvo da danas budem ovdje i da vam prezentujem jedan ovakav Izvještaj koji je jako reprezentativan i na koji sam ponosna, slobodno mogu tako da kažem. Prije svega, iz razloga što smo uspjeli da odgovorimo svim izazovima koji su pred nas postavljeni a prvenstveno zna se šta je naš zadatak, a to je da zbrinemo sve bolesne i unesrećene da znači radimo primarno prevenciju i sve ostalo što nalaže primarna zdravstvena zaštita. O finansijskom izvještaju ne bih puno pričala, jer smatram da je to stavka koja je promjenljiva. Ja mogu biti ponosna na nju jer imala sam jako dobru podršku i Općinskog načelnika, imali smo razne projekte koje smo uspjeli da realiziramo uz jako veliki trud i rad tima i svih usluga, koje smo dodatno uveli i koje smo pružali u protekloj godini dana, dalo je rezultat koji stoji tu pred vama, koji svi možete da vidite. Meni je drago da je to tako ali ono što sam već rekla, stavka je promjenljiva, mi nismo profitabilna ustanova i ja bih bila jako zadovoljna da mi ostanemo na ovom čak i nižem, mislim da bi to bilo dobro za jednu ovako ustanovu koja je uslužnog karaktera. O Planu i programu rada, dostavljeni su vam materijali, mi imamo dosta toga što je planirano za iduću godinu a ja bih u prvi plan istakla akreditaciju zdravstva, to mi je negdje sada zadatak broj 1. jer nam to zakon nalaže i to je jedan ogroman posao koji potruditi ću se da završim u narednoj godini dana. Naravno proširivanje konsultativno specijalističkih službi, proširivanje usluga, približavanje građanima onog što mi možemo naravno uz sva zakonska i druga ograničenja koja mi imamo.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala direktorice. Hvala Vam što se prisutni danas ovdje, ukoliko bude pitanja. Otvaram raspravu. Gospodin Bgeić, izvolite.

**Vijećnik Jasmin Begić:** Pa ništa što se tiče Izvještaja ja sam pročitao, dobro je urađen, radilo se, vidi se. Dakle od toga da ne može bolje, uvijek može bolje. Samo bih ja htio jedno pitanje, dok nam je direktorica ovdje. Šta se može uraditi na tome da onkološki pacijenti imaju prijevoz organizovan ispred naše ustanove jer u zadnje vrijeme dosta stvarno imamo pritužbi da ljudi ne znam na osnovu čega donose odluke o sposobnosti, kažu sposoban je može sam da ideš a a znamo i sami da čim dođete na tu listu kakvi ste ustvari pacijenti.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Begiću. Da li ima još vijećnika za diskusiju? Gospodin Bešić, izvolite.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Evo ja bih vas isto sve poselamio i pozdravio. Što se tiče Izvještaja o radu i Programa rada normalno podržat ću i želim im dalji napredak i uspješan rad u idućoj godini. Mene interesuje to se poteže godinama pitanje, nije samo odmene krenulo, ja dolazim sa novošeherskog kraja, poboljšanje uvjeta zdravstvene zaštite. Vi znate koliko gore gravitira

stanovništva preko 5-6 hiljada da mi oskudijevamo s nekim, pogotovo period dežure da imamo jednu hitnu pomoć i da imamo redovnijeg doktora. Ne mislim u toku radnog vremena, da li može se uvesti dežura da imamo u toku 24 sata, da imamo jedno medicinsko vozilo i sestru ono što ide, da se osigura bolji uvjeti na novošeherskom kraju, ako ste me razumjeli šta sam rekao. Toliko, hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Mustafa. Arife, izvolite.

**Vijećnik Arif Mujkanović:** Prije svega, da kažem da sam iščitao kako Izvještaj, tako i Program rada od JU Dom zdravlja i želim da vam se zahvalim i da pohvalim i jedno i drugo. Zaista se vidi napredak u radu i vaša predanost, skromnost i u tišini bez ikakve pompe vidimo da ste uspjeli da napravite velike rezultate, kako nam finansijskom planu sjećamo se mi svi kakvi su bili rezultati a također uznapredovanje i sada želim lično da vam se zahvalim u svoje ime, kada ste se lično angažovali, pokazali ste da ste zaista vrhunski humanista i pomogli ste meni u rješavanju moga problema ali znam isto tako puno mi je ljudi ja se krećem među njima i pohvalilo. Još jednom ću isto da pohvalim a posebno službu hitne medicinske pomoći koji zaista zajedno sa mojom službom na terenu pružaju maksimum i verujte da imate punu podršku građana a mene kao vijećnika nemojte nikada sumnjati, uvijek ćete imati.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Arife, da li ima više, gospodin Bešić, izvolite.

**Vijećnik Mustafa Bešić:** Ja ne znam hoće li to biti moguće ali bilo bi dobro da može. Mi na novošeherskom kraju svi imamo koji se liječimo, imamo kartone normalno i sad nedaj Bože kad nam se desi nešto radimo ovdje, evo s posla mi se desi nešto, ja moram otići za Novi Šeher. Da li je moguće da mi dođemo ovdje da ne idemo svaki put po karton. Je li me razumijete šta sam rekao? Nije smao problem moj, nego problem stanovništva. Udaljeni smo, dođemo ovdje i sad moramo se vraćati ponovo u Noši Šeher da nam neko dadne uputnicu napiše, pa da mi možemo dalje ići gdje trebamo. To sam mislio da pitam, to je problem stanovništva novošeherskog kraja, pogotovo što je Dom zdravlja ovdje, a ambulatna u Šeheru 18 km, mi moramo dva puta dolaziti i vraćati se da bi uzeli uputnicu ili nešto. To je to hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospodine Bešić. Da li iam više vijećnika za diskusiju? ukoliko nema, direktorce, molim Vas da odgovorite na postavljena pitanja.

**Nejra Nalić Medžić:** Evo ovako, prvo iznenađena sam da neko čestita, Arife, hvala puno. Zaista smo puno toga uradili a gospodinu Jasminu imam opširan odgovor na vaše pitanje, jer to je problematika kojom se mi intenzivno bavimo posljednjih pa sigurno jedno 3-4 mjeseca, možda i duže. 2014. godine nekad je donesena nekakva vrsta Odluke koja ne postoji na papiru, d asvi onkološki pacijenti imaju pravo na sanitetski prevoz, znači bilo gdje da idu, da li je to kontrola, terapija, pregled privatni i to se donekle moglo poštivati, sve dok je taj broj onkološki pacijenata bio u nekakvim granicama, međutim naša statistika je pokazala da je sad taj broj uvećan, neću reći cifru napamet, nego vam je mogu naknadno dostaviti. Nažalost, dešava se sad jedna epidemija karcinoma gdje mi to kao ustanova, ne možemo ispratiti. Mi smo do sada svakog pacijenta znači, pacijenta koji se voza biciklom po gradu, on dođe ima kontrolu u Zenici, mi sanitet i idemo u Zenicu. Onda smo mi pokušavali, mi sada ulazimo ljudima u kuće. Doslovno ja pokažem ljekara idite molim vas provjerite stanje pacijenta, dokle je došlo liječenje, napravimo analizu i zamolimo porodicu hajte vi podržite sada a u momentu kada taj pacijent ne bude više mogao da sjedi idemo mi jer ne možemo to iznijeti ni finansijski, ni sa ljudima ni sa gorivom, ni sa vozilima. Postalo je to nemoguće da se izvede. Ja bih najsretnija bila da mi imamo još jedno 10 vozača i to bi nam bilo malo. Još jedno deset auta i da mi svakog onkološkog pacijenta jer svi znamo kako je teška ta dijagnoza, pa da ih lijepo vozimo na kontrolu, 'pa sa kontrole da im pružimo i psihološku podršku i pomoć, pa i podršku sestre u kući, u zajednici i sve ovo što je negdje bajkovito a što je nemoguće za izvesti. Ja bih stvarno to voljela iz empatije, iz svoje struke kao ljekar jer ljudima gdje god mogu pomoći, ja pomognem. Pokušavamo evo s njima da iskomuniciramo hajte čuvajte nas za onaj dio stvarno kad ne budete više sami mogli jer ih je stvarno sve veći i veći broj nažalost a mi imamo i povećan broj i saobraćajnih nesreća i moždanih udara, horničnih kardiovaskularnih oboljenja, gastrointestinalnih oboljenja. Znači, stanovništvo nam stari i imamo problem sve manji broj stanovnikaa sve veći broj oboljelih. Ja sam prošle sedmice, u petak u 11 sati 4 vozila hitne su

pred tešanjskom bolnicom. Dva srčana udara, jedno krvarenje i četvrto ne znam šta je bilo. Uglavnom bilo je hitno, znači, to su ljudi koji su dvojica su u smjeni, ona dvojica su došla sa slobode svoljom voljom na koju su se mogli i ne odazvati pa da ja nemam s kim ni da poaljem te ljude. Ja bih iskreno voljela da se tu može nešto uraditi ali za taj dio su potrebna ogromna finansijska sredstava. Ja sam evo nalazim se u situaciji svaki put kad nekoga odbijem, vjerujte da odem kući s tim pacijentom i razmišljam Bože dragi, jesam li pogriješila jel se totrebalo jel moglo. Trudimo se evo svi radimo, izlazimo na teren, pregledamo ali iole pokretne pacijenti koji imaju porodicu znači ja znam, ja se bavim i socijalnim dijelom što treba da radi Centar za socijalni rad, odem pa vidim da nema porodice, djece evo njega ćemo voziti. Zato što ga nema ko. Mislim, da ta dio sa trenutnim mogućnostima obavljamo vrhunski. Ja nisam neko ko voli da se hvališe ili nešto ali mislim da ne može bolje od ovog u ovom momentu a ja bih voljela da dobijemo sredstva i vozila i ljude i da to sve ide tako kako ide. Problem je i onkologije u Zenici, znate koliki je njihov odijel, ova sala je ogromna za onkološki odijel. Pacijenti vam sjede tri pacijenta sjede na jednoj maloj klupici. To je nehumano. To je strašno. Stalno onkolozi, mi smo s njima u kontaktu i oni stalano se žale, koliko imaju povećan broj pacijenata iz Kaknja, Maglaja, gdje ne znaju ni oni sami. Treba napraviti zgradu onkologije. To je nekakav lančani problem koji ide s vrha, mi smo negdje zadnja karika, radimo koliko možemo. Nažalost ne možemo sve. za službu hitne medicinske pomoći u Novom Šeheru. Prema statistici koliko se pacijenata javi u toku noći, to nije opravdano iz razloga zato što to je udaljeno 15 km, to nije toliko daleko. Mi se odazivamo na hitne pozive, jedan tim i jedan doktor, odnosno ta turnus i smjena koja bi radila u Šeheru, košta nas oko 250.000,00 KM na godišnjem nivou, pa eto ako neko ima ta sredstva stavit ćemo u Novi Šeher tim, dva tima da se smjenjuju i da rade. Karton ne morate znači imati da biste otišli. Imamo ordinaciju 105 koja prima te pacijente, da ne biste hodali radi uputnice, uvijek možete otići u ordinaciju 105, koja se vodi kao ordinacija opšte medicine gde vi zamolite mogu li dobiti uputnicu za to i to a to se naknadno unese u vašu medicinsku dokumentaciju.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala direktorice na detaljnim odgovorima. Ja se nadam da su vijećnici zadovoljni. Ako nema više prijavljenih diskutanata, zatvaram raspravu te tačku 14.a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Izvještaj o radu JU Dom zdravlja Maglaj. 14 b) Program rada Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2024. godinu, stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Program rada JU Dom zdravlja Maglaj.

## ZAKLJUČAK

14.1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj;

14.2. Usvaja se Program rada Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj za 2024. godinu

**AD – 15: a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj  
b) Program rada Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2024. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 15. a to je a)Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj i b) Program rada Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2024. godinu. Vidim da su sa nama danas prisutne direktorica kao i predsjednica Upravnog odbora. Da li nam je potreban uvodničar? Ne želite, nema potrebe. otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju? ne javlja. Zatvaram raspravu, te stavljam na glasanje 15 a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo Izvještaj o radu usvojili. 15 b) Program rada Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2024. godinu, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo Program rada usvojili.

## ZAKLJUČAK

15.1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2023. godinu sa Finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj;

15.2. Usvaja se Program rada Javne ustanove „Narodna apoteka“ Maglaj za 2024. godinu.

**AD – 16: a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj  
b) Program rada Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2024. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 16. a to je a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj i b) Program rada Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2024. godinu. Direktorica je tu i ispred Upravnog odbora Azra Pepelar. Da li nam je potreban uvodničar, da li želite da nam se obrate. Nema potrebe, otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju. ne javlja. Zatvaram raspravu, te 16 a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Izvještaj. 16 b) Program rada Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2024. godinu, stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Program rada

## ZAKLJUČAK

16.1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj;

16.2. Usvaja se Program rada Javne ustanove „Narodna biblioteka“ Maglaj za 2024. godinu.

**AD – 17: a) Izvještaj o radu Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj**  
**b) Program rada Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2024. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 17. a) Izvještaj o radu Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj i b) Program rada Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2024. godinu. Da li nam je potreban uvodničar, nije, otvaram raspravu. Da li se neko javlja za diskusiju? Ne javlja, zatvaram raspravu, te 17 a) Izvještaj o radu Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Izvještaj. 17 b) Program rada Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2024. godinu, stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Program rada.

## ZAKLJUČAK

17.1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj;

17.2. Usvaja se Program rada Javne ustanove Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj za 2024. godinu.

**AD – 18:a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj**  
**b) Program rada Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2024. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 18.a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj i b) Program rada Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2024. godinu, da li nam je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li ima diskutana? Senad, izvolite.

**Vijećnik Senad Šehić:** Iskoristio bih samo priliku da kratko pohvalim Izvještaj i Program rada JU Centar za socijalni rad. Znam koliko u svom poslu se trudi i koliko je posvećena tom poslu moja kolegica i direktorica Centra za socijalni rad, Svjetlana Zamboni. Pogotovo znamo svi važnost te ustanove u ovim ludim vremenima ekspanzije femicida, vršnjačkog nasilja, nasilja u porodici i tako da sve pohvale i čestitke i puna podrška u budućem radu.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala Senade. Da li ima više diskutana, gospođa Zamboni, izvolite  
**Vijećnica Svjetlana Zamboni:** Ja se zahvaljujem kolegi Šehiću na pohvalama. Iskoristila bih priliku i zahvalila se i kolegicama i kolegi u Centru za socijalni rad koji stvarno da tako kažem ginu za ovaj posao. Zakoni su izmijenjeni u prethodne dvije godine. Obim poslova je povećan pa slobodno mogu reći i četiri puta a kadrovski Centar nije ojačan. O čemu smo nastojali kazati u našem Izvještaju i ukazati na nedostatke, odnosno preporuke ka Općinskom vijeću. ono što smo naglasili tamo u Izvještaju i u Programu rada jeste obaveza Općine Maglaj da seformira koordinaciono tijelo u skladu sa Zakonom o nasilju u porodici i članom 37. koje je multisektorsko tijelo i mora postojati na nivou svake općine a evo iz ukoliko ste pročitali vidjeli ste koliko je porastao broj slučajeva nasilja u porodici i bojim se da nećemo biti općina koju je zaobišao i najstrašniji scenarij možda u nekom narednom periodu i moram iskoristiti priliku da upozorim i ovo Općinsko vijeće na stanje u toj oblasti i da naravno naglasim da u Budžetu za narednu godinu se zaista pokušaju osigurati sredstva za zapošljavanje još jednog socijalnog radnika, jer socijalni radnici koji provode 182 zakona u Centru za socijalni rad, odnosno zakonska propisa vidite po sumama koliko je to materijalnih prava i svakih drugi, zapravo više nisu prisutni na terenu. Ja koristim ovu priliku da upozorim Općinsko vijeće, odnosno Budžet koji se usvaja ovdje na Općinskom vijeću da angažman tih ljudi zavisi isključivo od Budžeta, dakle kadriranje Centra za socijalni rad zavisi isključivo od Budžeta. Mi kao i sve druge ustanove naravno koristimo sve pogodnosti kada je u pitanju zapošljavanje a to su poticaji Federalnog zavoda za zapošljavanje, dakle bilo kakva prilika projekti, privremeno ili povremeno zapošljavanje kadrova na edukacijama uključivanje što većeg broja ljudi, odnosno građana na osvještavanju i osnaživanju pogotovo žena kada govorimo o nasilju ali ono što od ustanove zavisi a to je rad na terenu, preventiva u svakom smislu te riječi kada je naša djelatnost u pitanju. Dakle, evo još jednom koristim priliku, to smo stavili i u prošli Izvještaj, dakle kadriranje, ojačavanje Centra može pomoći u prevenciji i spriječavanju ovih najstrašnijih scenarija koji se zapravo i dešavaju svuda oko nas. Hvala.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Zamboni. Da li ima više vijećnika, koji se javljaju za diskusiju? Ukoliko nema, zatvaram raspravu te 18 a) Izvještaj o radu Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Izvještaj. 18 b) Program rada Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2024. godinu stavljam na glasanje, ko je za?

**Glasalo za:** Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Arif Mujkanović, Damir Bašić, Anida Šahman Kepić, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Aida Bašić (A-SDA), Pero Mamić (HDZ BH), Edin Osmić (samostalni vijećnik), Aida Hadžić (DF).

**Glasalo protiv:** Nema.

**Uzdržanih:** Mirza Mešić (samostalni vijećnik), Jasmin Begić (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo usvojili Program rada.

## ZAKLJUČAK

18.1. Usvaja se Izvještaj o radu Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2023. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj;

18.2. Usvaja se Program rada Javne ustanove „Centar za socijalni rad“ Maglaj za 2024. godinu.

### **AD – 19: Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastvu u općini Maglaj za 2023. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 19. Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastvu u općini Maglaj za 2023. godinu. Da li nam je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju? Ne javlja, zatvaram raspravu i konstatujem da Informaciju primamo k znanju.

## ZAKLJUČAK

19.1. Prima se k znanju Informacija o stanju zaštite od požara i vatrogastvu u općini Maglaj za 2023. godinu.

### **AD – 20: Informacija o radu mjesnih zajednica**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Prelazimo na tačku 20. Informacija o radu mjesnih zajednica. Da li nam je potreban uvodničar? Nije, otvaram raspravu, da li se neko javlja za riječ? Ne javlja, zatvaram raspravu, te konstatuje da Informaciju primamo k znanju.

## ZAKLJUČAK

20.1. Prima se k znanju Informacija o radu mjesnih zajednica.

### **AD – 21: Informacija o stanju i kretanju nezaposlenosti i zapošljavanja na području općine Maglaj za 2023. godinu**

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Tačka 21. Informacija o stanju i kretanju nezaposlenosti i zapošljavanja na području općine Maglaj za 2023. godinu. Da li je potreban uvodničar, nije. Otvaram raspravu, da li se neko javlja za diskusiju. ne javlja, zatvaram raspravu te konstatujem da Informaciju primamo k znanju.

## ZAKLJUČAK

21.1. Prima se k znanju Informacija o stanju i kretanju nezaposlenosti i zapošljavanja na području općine Maglaj za 2023. godinu.


**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Sve tačke Dnevnog reda smo prešli i iscrpili i prelazimo na vijećnička pitanja i inicijative. Da li ima vijećnika, gospođa Hadžić, izvolite.

**Vijećnica Aida Hadžić:** Možda dobijem odgovor, možda ne. S obzirom, da smo pričali na ranijim sjednicama i da je od nas krenula inicijativa za zamjenu zemljišta kada je u pitanju Islamska zajednica i Komunalno javno društvo, pa da samo vidimo dokle je došla ta inicijativa/prijedlog da se mi kao Vijeće upoznamo.

**Predsjedavajuća Aida Bašić:** Hvala gospođu Hadžić, da li ima još vijećnika koji se javljaju. Ukoliko nema, zaključujem 38. redovnu sjednicu Općinskog vijeća Maglaj u 11,21 sati.

Zapisničar

Elza Gračić Skejić



PREDSJEDAVAJUĆA

Aida Bašić

